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Dal 1929 coniughiamo l’arte antica con la tecnologia 
esplorando ciò che ci circonda, toccando e 
ascoltando il ritmo della Natura. 

Da quasi 100 anni ci dedichiamo alla produzione e 
lavorazione dei pavimenti in legno con Amore, 
adattando richieste e personalità all’essenza 
unica e irripetibile del Legno. 
Perché questo ci fa sognare, evolvere, vivere.

Since 1929 we combine ancient art with technology, 
exploring everything around us, touching and 
listening to the rhythm of Nature. 

For almost 100 years we have dedicated ourselves 
to the production of wooden f loors with Love, 
adapting requests and personalities to the 
unique and special essence of Wood. 
Because this make us dream, evolve, live.
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Square Space.
Nuova collezione quadrotte

Square Space.
New pattern floors collection

Square Space è una nuova interpretazione originale del pavimento in legno. 
Ciascun elemento quadrato è lavorato con tratti a intarsio, dalla cui combinazione 

prendono vita pavimenti ogni volta unici. Estrosi e decorativi o lineari, 
rigorosi o geometrici: disegni che rispecchiano gusti, stili, emozioni. 

Square Space is a new original interpretation of wooden f loor. 
Each square tile contains inlaid parts for a special and 

unique wooden f loors. Whimsical, decorative, modern or geometrical: 
a design f loor that expresses different tastes, styles, emotions.

tutte le composizioni sono personalizzabili su richiesta del cliente. informazioni tecniche a pagina 60

inlaid wooden floor are custome made. for technical infortmation see page 60



berti pavimenti legno 

berti wooden floors 
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rovere, teak e wengè

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

oak, teak and wenge

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

san josè
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

wengè, teak e rovere

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

wenge, teak and oak

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

playa del car men



berti pavimenti legno 

berti wooden floors 
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rovere e teak 

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

oak and teak

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

santiago
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

acero, rovere e teak

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

hard maple, oak and teak

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

venezia



berti pavimenti legno 

berti wooden floors 
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rovere, teak e wengè

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

oak, teak and wenge

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

ATHENE



berti pavimenti legno 

berti wooden floors 
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acero, rovere e wengè 

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

hard maple, oak and wenge

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

PAR IS
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

acero, rovere e wengè

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

hard maple, oak and wenge

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

new delhi



berti pavimenti legno 

berti wooden floors 
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rovere, wengè e teak

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

oak, wenge and teak

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

oakland
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

teak e rovere

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

oak and teak

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

guangzhou



berti pavimenti legno 

berti wooden floors 
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

rovere, teak e resina rossa 

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

oak, teak and red resin

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

stockholm



Eleganza senza tempo,
ispirazione senza confini.

Timeless elegance,
inspiration without frontiers.

Innovazione e design guardano alla tradizione e all’arte 
in perfetto equilibrio tra passato e contemporaneo, 

in grado di esaltare i legami tra ambiente e paesaggio e
 assecondare la natura dei luoghi.

A perfect balance between innovation and design,
 tradition and art, past and contemporaneity able to enhance the 

living space celebrating its essence by creating a connection
 with the surrounding landscape.

tutte le composizioni sono personalizzabili su richiesta del cliente. informazioni tecniche a pagina 60

inlaid wooden floor are custome made. for technical infortmation see page 60
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

l i v i n g  i n  s y d n e y

rovere e wengè

spessore totale 13 mm
dimensione 400x800 mm

oak and wenge

total thickness  13 mm
dimension 400x800 mm

juvalta
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

l i v i n g  i n  s w i t z e r l a n d

rovere

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

oak

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

manin
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

l i v i n g  i n  ja pa n

wengè, rovere e noce americano

spessore totale 14 mm
dimensione 600x600 mm

wenge, oak and american walnut

total thickness  14 mm
dimension 600x600 mm

osasco
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

l i v i n g  i n  m i a m i

rovere e noce americano

spessore totale 14 mm
dimensione 700x800 mm

oak and american walnut

total thickness  14 mm
dimension 700x800 mm

illusion
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 

l i v i n g  i n  n e w  yo r k

wengè, doussiè, 
acero, noce americano

spessore totale 13 mm
dimensione 600x600 mm

wengè, doussie,
hard maple, american walnut

total thickness  13 mm
dimension 600x600 mm

malcontenta



living in moscow
i t e m s :  p - 4 6 - 4 7

Artigianato e tecnologia, classico e attuale. 
Una seducente e riuscita fusion estetica che si traduce 

nell’accostamento di materiali diversi per vocazione e qualità, 
ma capaci di armonia ed equilibrio.

Handycraft and technology, classical and contemporary 
blending in with the expression of  two different materials 

creating a charming contrast always in harmony.
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berti pavimenti legno 

berti wooden floors 



1.

4.

2.

5.

3.

6.

1.
CHIER ICATI
Specie leg nose:
t ea k , acero, rovere

Wood spec ies:
teak , hard maple ,  oak

2.
MISTROTIGO
Specie leg nose:
t ea k , acero, rovere, noce eu ropeo

Wood spec ies:
teak , hard maple ,  oak , european walnut

5.
BER RONI
Specie leg nose: rovere, noce eu ropeo, 
resi na ef fet t o mad reperla

Wood spec ies:  oak , hard maple ,  res in with 
mother of pearl ef fect

4.
GR ANDENIGO
Specie leg nose:
t ea k , acero, rovere

Wood spec ies:
teak , hard maple ,  oak

6.
CAR EGGI
Specie leg nose: t ea k , doussiè, rovere, acero, 
resi na ef fet t o mad reperla

Wood spec ies:  teak , douss ie ,  oak , hard maple , 
res in with mother of pearl ef fect

3.
VER LATO
Specie leg nose:
t ea k , acero, rovere

Wood spec ies:
teak , hard maple ,  oak

4 6
-

4 7

7.

10.

8.

11.

9.

12.

7.
CAR R AR ETTO
Specie leg nose: t ea k , acero, 
resi na ef fet t o mad reperla

Wood spec ies:  teak , hard maple , 
res in with mother of pearl ef fect

8.
GHIR LO
Specie leg nose: t ea k , acero, noce 
eu ropeo,resi na ef fet t o mad reperla

Wood spec ies:  teak , oak , european walnut ,
res in with mother of pearl ef fect

11.
KIEV
Specie leg nose:
t ea k , wengè, rovere

Wood spec ies:
teak , wenge , oak

9.
ESTE
Specie leg nose: noce a mer ica no, acero, 
doussiè, resi na ef fet t o mad reperla

Wood spec ies:  amer ican walnut ,hard maple , 
douss ie ,  res in with mother of pearl ef fect

12.
TAMAGNINO
Specie leg nose:
t ea k ,  resi na nera ed ef fet t o mad reperla

Wood spec ies:
teak , res in black and with mother of pearl ef fect

10.
ZOR DAN
Specie leg nose:
t ea k , resi na ef fet t o mad reperla

Wood spec ies:
teak , res in with mother of pearl ef fect

berti pavimenti legno - quadrotte prefinite

berti wooden floors -  pre-finished pattern





13.

16.

14.

17.

15.

18.

13.
LOREDAN
Specie legnose:
rovere

Wood species:
oak

14.
SILE
Specie legnose:
rovere

Wood species:
oak

17.
ASTORI
Specie legnose:
rovere Berti Studio On Demand

Wood species:
oak Berti  Studio On Demand

16.
BALBI
Specie legnose:
rovere Berti Studio On Demand

Wood species:
oak Berti  Studio On Demand

18.
GIUSTI
Specie legnose:
teak

Wood species:
teak

15.
BARBARO
Specie legnose:
teak

Wood species:
teak

5 0
-
5 1

19.
SIGNORIA
Specie legnose:
teak spazzolato, acciaio

Wood species:
brushed teak, steel

20.
BRAIDA
Specie legnose:
rovere 

Wood species:
oak

23.
DESE
Specie legnose:
noce americano

Wood species:
american walnut

21.
AMARELLI
Specie legnose:
noce europeo, rovere, doussiè

Wood species:
european walnut,  oak, doussie

24.
CAMERINI
Specie legnose:
noce americano

Wood species:
american walnut

22.
ALMERICO
Specie legnose:
rovere Essential

Wood species:
oak Essential

19.

22.

20.

23.

21.

24.

berti pavimenti legno - quadrotte prefinite

berti wooden floors -  pre-finished pattern



25.

28.

31.

26.

29.

32.

27.

30.

33.

5 2
-

5 3

28.
GHELLINI
Specie leg nose:
cabreuva

Wood spec ies:
cabreuva

25.
BABAR IGO
Specie leg nose:
rovere, wengè

Wood spec ies:
oak , wenge

29.
GR IMANI
Specie leg nose:
ci l ieg io 

Wood spec ies:
amer ican cherry

26.
CAMER INI
Specie leg nose:
noce eu ropeo, c i l ieg io 

Wood spec ies:
european walnut ,  amer ican cherry

32.
EMO
Specie leg nose:
t ea k

Wood spec ies:
teak

30.
R EZZONICO
Specie leg nose:
ci l ieg io

Wood spec ies:
amer ican cherry

27.
MOROSINI
Specie leg nose:
doussiè, wengè, noce eu ropeo

Wood spec ies:
douss ie ,  wenge , european walnut

33.
ZANETTI
Specie leg nose:
acero

Wood spec ies:
hard maple

31.
VALMAR ANA
Specie leg nose:
t ea k

Wood spec ies:
teak

berti pavimenti legno - quadrotte prefinite

berti wooden floors -  pre-finished pattern



34.

37.

35.

38.

36.

39.

34.
DALLE FR ATTE
Specie leg nose:
rovere, resi na nera

Wood spec ies:
oak , b lack res in

35.
VER LATO
Specie leg nose: noce a mer ica no, 
resi na ef fet t o mad reperla 

Wood spec ies:  amer ican walnut ,
res in with mother of pearl ef fect

38.
AMULEA
Specie leg nose:
t ea k , wengè, doussiè, rovere

Wood spec ies:
teak , wenge , douss ie ,  oak

36.
VER LATO
Specie leg nose:
rovere, resi na nera

Wood spec ies:
oak , b lack res in

39.
COR NER
Specie leg nose:
noce a mer ica no, rovere

Wood spec ies:
amer ican walnut ,  oak

37.
BAKU
Specie leg nose: t ea k , 
rovere, wengè, doussiè, acero

Wood spec ies:  teak , oak , wenge , 
douss ie ,  hard maple

5 4
-
5 5

berti pavimenti legno - quadrotte prefinite

berti wooden floors -  pre-finished pattern



Quadrotte in legno  che richiamano borchie e 

rivetti tipici del Denim, un decoro classico in versione rock. 

Un pezzo esclusivo della collezione Diesel Living with Berti

Wooden tiles that recall studs and rivets typical of 

the Denim language. An xclusive piece of Diesel Living with Berti 

collection, which gives a rock interpretation to classical decorations.

5 6
-

5 7

Rovere, spazzolato leggero e
verniciato a colore

Oak, slightly brushed, stained
and lacquered

Prefinito 2 strati
500x500mm
spessore totale: 13mm
strato nobile:  4mm
strato di supporto: 9mm
Incastro: maschio/femmina
Posa: incollata

Pre-finished engineered 2-layers
500x500mm
total tickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
plywood support:  9mm
Joints: with tongue and groove
Installation: glued

€/m2 350,00

Rovere, spazzolato leggero e
verniciato a colore

Oak, slightly brushed, stained
and lacquered

Prefinito 2 strati
500x500mm
spessore totale: 13mm
strato nobile:  4mm
strato di supporto: 9mm
Incastro: maschio/femmina
Posa: incollata

Pre-finished engineered 2-layers
500x500mm
total tickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
plywood support:  9mm
Joints: with tongue and groove
Installation: glued

€/m2 350,00

Rovere, spazzolato leggero e
verniciato a colore

Oak, slightly brushed, stained
and lacquered

Prefinito 2 strati
500x500mm
spessore totale: 13mm
strato nobile:  4mm
strato di supporto: 9mm
Incastro: maschio/femmina
Posa: incollata

Pre-finished engineered 2-layers
500x500mm
total tickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
plywood support:  9mm
Joints: with tongue and groove
Installation: glued

€/m2 350,00

STUD GR EY STUD OAK STUD BLACK
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Il disegno prefinito si intende verniciato in colore neutro, liscio, con profilo bisellato 
sui 4 lati e a spigolo vivo interno, ove non espressamente indicato diversamente  ◆ 
Le misure indicate delle quadrotte potrebbero variare, al momento dell’ordine, in 
base alla disponibilità a magazzino del materiale grezzo ◆ Per eventuali richieste di 
quadrotte personalizzate e geometriche bisellate internamente ed esternamente o, 
con finiture Berti Essential, Berti Studio, Berti Studio On Demand, se fattibili, previa 
verifica del nostro ufficio tecnico, sarà inviato il disegno e la relativa quotazione 
◆ Per inserimento  di inserti in resina ove possibile, il prezzo sarà aumentato del 
10% sul listino prezzi ◆ Quantitivo minimo ordine 40mq  ◆ Per quantità inferiori a 
40mq. o completamenti, previa valutazione da parte del  nostro ufficio tecnico,  se 
evadibili si applicherà la maggiorazione del 30%.

The pre-finished engineered pattern floors are intended with neutral lacquer 
finish, smooth surface, square edge internally and slightly bevelled only externally 
on the 4 sides, except as otherwise expressly mentioned  ◆  The dimensions of the 
pattern floors  mentioned may vary according to the availability of the raw material 
in stock at receipt of the order  ◆ In case of requests for pattern floors bevelled in the 
internally and externally sides, or of pattern floors made with Essential, Berti Studio 
finishing or On Demand, if feasible, after evaluation of our technical department, a 
technical draw  and a quotation will be submitted ◆ Insertion of resin elements on 
the pattern floors surface (where feasible) the price will be increased of 10% on the 
list prices ◆ Minimum order quantity: 40sq.ms. ◆  For quantity less then 40sq.ms 
or for completions of previous orders , if feasible after evaluation of our technical 
department the price will be increased of 30% on the list prices.

Note
Remarks

Quadrotte Square Space
Square Space collection Pattern floors

M A S SICCIO
SOL ID  WOOD UNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

PREL E V IG AT0
PRE-S A NDED UNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

PREF IN I TO
PRE- F IN ISHED LACQUERED
500X500 > 600X600mm

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
plywood support: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
plywood support: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 14mm

spessore totale: 14mm

SCELTA
CHOICE

IN CA S T RO:  maschio/femmina

JO IN T S:  with tongue and groove

P OS A :  incollata / flottante

JO IN T S:  glued or floating

PREF IN I TO  /  PRE- F IN ISHED 
13mm

€ / M 2  320,00

€ / M 2  320,00

€ / M 2  260,00

€ / M 2  320,00

€ / M 2  300,00

€ / M 2  360,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  400,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  450,00

€ / M 2  280,00

€ / M 2  280,00

€ / M 2  220,00

€ / M 2  280,00

€ / M 2  260,00

€ / M 2  320,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  360,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  410,00

€ / M 2  250,00

€ / M 2  250,00

€ / M 2  190,00

€ / M 2  250,00

€ / M 2  230,00

€ / M 2  290,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2 330,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  380,00

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

STOCK HOL M

S A N T IAGO

OA K L A ND

AT HENE

GUA NGZHOU

PL AYA  DEL  CA RMEN

S A N JOSÈ

PA RIS

NE W DELHI

VENEZIA

strato nobile: 4mm
hardwood top layer : 4mm

strato di supporto: 9mm
plywood support: 9mm

berti pavimenti legno - quadrotte prefinite

berti wooden floors -  pre-finished pattern
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spessore totale: 14mm

Quadrotte Intarsiate
Laser Inlays Pattern floors

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
plywood support: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
plywood support: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 14mm

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  400,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  360,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  330,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  310,00

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

CHIERICAT I

M IST ROT IGO

G A RNDENIGO

CA REGGI

BERRONI

GHIRLO

CA RR A RE T TO

VERL ATO

EST E

ZORDA N

K IE V

TA M AGNINO

DA LLE  FR AT T E

M A S S ICCIO
SOL ID  WOODUNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

PREL E V IG AT0
PRE-S A N DED UNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

SCELTA
CHOICE

PREF IN I TO
PRE- F IN ISHED LACQUERED
500X500 > 600X600mm

OS ASCO

A MULE A

Natura

Natura

€ / M 2  400,00

€ / M 2  430,00

€ / M 2  360,00

€ / M 2  390,00

€ / M 2  330,00

€ / M 2  360,00

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
plywood support: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
plywood support: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 14mm

spessore totale: 14mm

€ / M 2  450,00

€ / M 2  430,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  360,00

€ / M 2  300,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  360,00

€ / M 2  410,00

€ / M 2  390,00

€ / M 2  340,00

€ / M 2  320,00

€ / M 2  260,00

€ / M 2  300,00

€ / M 2  320,00

€ / M 2  380,00

€ / M 2  360,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  290,00

€ / M 2  230,00

€ / M 2  270,00

€ / M 2  290,00

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

Natura

CORNER

BA KU

M A LCON T EN TA

BR A IDA

SIPA RI

REPE TA

VEGGIA NO

M A S S ICCIO
SOL ID  WOODUNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

PREL E V IG AT0
PRE-S A NDED UNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

SCELTA
CHOICE

PREF IN I TO
PRE- F IN ISHED LACQUERED
500X500 > 600X600mm

13X400X800mm 13X400X800mm 14X400X800mm
JUVA LTA Natura

€ / M 2  380,00 € / M 2  260,00 € / M 2  230,00

14X700X800mm
I L LUS ION Natura

€ / M 2  360,00

berti pavimenti legno - quadrotte prefinite

berti wooden floors -  pre-finished pattern
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6 5Quadrotte Geometriche
Geometric Pattern floors

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
birch plywood: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
birch plywood: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 14mm

spessore totale: 14mm

€ / M 2  290,00

€ / M 2  270,00

€ / M 2  270,00

€ / M 2  250,00

€ / M 2  230,00

€ / M 2  210,00

€ / M 2  295,00

€ / M 2  275,00

€ / M 2  275,00

€ / M 2  255,00

€ / M 2  245,00

€ / M 2  225,00

€ / M 2  290,00

€ / M 2  270,00

€ / M 2  270,00

€ / M 2  250,00

€ / M 2  230,00

€ / M 2  210,00

€ / M 2  370,00

€ / M 2  350,00

€ / M 2  350,00

€ / M 2  330,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  290,00

€ / M 2  310,00

€ / M 2  290,00

€ / M 2  290,00

€ / M 2  270,00

€ / M 2  260,00

€ / M 2  240,00
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ASTORI

VA L M A R A N A

LOREDA N

A L MERICO

GHELL IN I

GRIM A LDI

DELL A  P IE VE

DEL  CON T E

SILE

DESE

BA RBA RO

M A NIN

GIUST I

BA LBI

EMO

BA RBA RIGO

MOROSIN I

Z A NE T T I

CA MERIN I

M A S S ICCIO
SOL ID  WOODUNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

PREL E V IG AT0
PRE-S A N DED UNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

SCELTA
CHOICE

T IP O  D I  L EG N O
WOOD SPECIES

PREF IN I TO
PRE- F IN ISHED LACQUERED
500X500 > 600X600mm

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
birch plywood: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 13mm
hardwood top layer: 4mm
birch plywood: 9mm

spessore totale: 13mm
strato nobile: 4mm
strato di supporto: 9mm

total thickness: 14mm

spessore totale: 14mm

M A S SICCIO
SOL ID  WOODUNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

PREL E V IG AT0
PRE-S A NDED UNFIN ISHED
500X500 > 600X600mm

SCELTA
CHOICE

T IP O  D I  L EG N O
WOOD SPECIES

PREF IN I TO
PRE- F IN ISHED LACQUERED
500X500 > 600X600mm

berti pavimenti legno - quadrotte prefinite

berti wooden floors -  pre-finished pattern



Ber ti Pavimenti si riser va il dirit to di appor tare ai prodot ti e al presente catalogo, 
in qualunque momento e senza preav viso, tut te le modif iche che si rendono oppor tune.  

Declina ogni responsabilità per inesat tezze in esso contenute, nonché per errori di stampa o trascrizione. 
I dati tecnici e i colori sono indicativi.

Ber ti wooden f loor s reser ves its right to make any and whatever changes necessar y to
 produc ts and the present catalogue, with no notice and anytime. 

It declines fur thermore any responsabilit y for any error s contained therein and for any printing or data error s. 
Technical data and colour s are considered as merely indicative.
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